
 

  Berg menighetsråd 
 INNKALLING 
  
  

Møtested: Arbeidskirken 

Møtedato: Onsdag 26.september 2018 

Tid: 18:30 – 21.30 

SAKSLISTE NR: 9/18 

   

  
Åpning: Eldbjørg Servering: Liv Randi Rydding: Øystein/Toril 
  
SAKNR. 86/18:  GODKJENNING AV REFERAT FRA 28. AUGUST 
  
SAKNR. 87/18:  PRESTEN HAR ORDET 
  
SAKNR. 88/18:  ØKONOMI  
  
SAKNR. 89/18:  NYTT FRA UNDERGRUPPENE 
  
SAKNR. 90/18:  REFERAT FRA MØTE I LOPPEKOMITEEN  

  
SAKNR. 91/18:  EVALUERING AV BYGDEDAGEN 
  
SAKNR. 92/18:  REDIGERE VÅRPROGRAM 
  
SAKNR. 93/18: HØSTENS PROGRAM  

 Mitt nabolag 17.okt - utgår 
  Konsert med Havfruene med servering 25.okt 
  Konsert med Liv Neslowe og Jan Ivar Eikeland 

  
SAKNR. 94/18: REFERATSAKER  
 TV- aksjonen 
  
SAKNR. 95/18: EVT 



  
VELKOMMEN TIL MØTE! 

  
  
  
  
  
  
  
  

  Berg menighetsråd 
 MØTEBOK 
  
  

Møtested: Arbeidskirken 

Møtedato: Onsdag 26.september 2018 

Tid: 18:30 – 21.30 

SAKSLISTE NR: 9/18 

   

  
Tilstede: Kristin Stensrød Haugen Ole Bjørn Normandbo, Liv Randi H Johnsen, Thorbjørn 
Gundersen, Øystein Vestmoen, Anita Baann Hovd (med fra sak 90/18) og 
Toril Sæves Jacobsen 
  
Forfall: Heidi Kjær Løvereide, Åsmund Brøvig, Ottar Haugen 
  
Eldbjørg åpnet med noen ord om takknemlighet og tjeneste. 
  
SAKNR. 86/18:  GODKJENNING AV REFERAT FRA 28. AUGUST 
Referatet ble godkjent og underskrevet. 
  
SAKNR. 87/18:  PRESTEN HAR ORDET 
Innsettelsesgudstjenesten 16.sep.: Kristin forteller at hun hadde en fin dag, og følte seg godt 
mottatt. Hun synes det ble en fin ramme rundt gudstjenesten med Larvik kammerkor. 
  



Konfirmantene er nå 21 stk. (13 gutter og 8 jenter). Kristin sier at hun skal si ifra hvis hun 
trenger flere voksne tilstede mens hun underviser. 
Hjemmegruppene starter i november. Det er pr. i dag 2 grupper, men vi trenger minst en 
gruppe til. MR må finne en gruppe til som kan ta imot en slik gruppe innen kort tid. 
  
Kristin ønsker å revidere gudstjenestens grunnordning. Godkjenningen som ligger pr i dag er 
ikke godkjent siden 2015. Kristin gjennomfører denne prosessen først i gudstjenesteutvalget, 
og tar dette inn for godkjenning for MR der det fattes en godkjenning. 
  
Gudstjenestelista kommer opp neste møte. Kristin og Asle har fordelt gudstjenester seg 
imellom, og slik det seg ut nå er det omtrent annenhver gang i Berg og Tanum. 
  
Bruken av kjelleren er ny, og staben ønsker å ta opp sambruken mellom aktiviteter (GUTS, 
speider, superonsdag) og bruktbutikken. Dette gjelder særlig garderobemulighetene. De 
ønsker et møte og en avtale der MR og brukere av lokalene er representert slik at dette blir 
gjort i rette fora. Staben ønsker at MR tar initiativ til dette møtet. 
  
Kristin synes hun har kommet godt i hus, og har det hun trenger på kontoret.  
  
SAKNR. 88/18:  ØKONOMI  
Ingen uventede endringer i vår likviditet. Samlet likviditet er kr 780.000; etter at Borgen og 
Atles Trykkeri er betalt. Sjødin er ennå ikke betalt, men faktura er mottatt. 
  
Regnskap pr 31.8.18 er mottatt. Nevner noen poster av spesiell interesse: 
  
I forhold til budsjettet er det et merforbruk på annonser/reklame, mat til menighetsmiddager, 
konfirmanter og GUTS. Samlet underskudd pr. 31.8. kr. 100.000. 
Ellers er det lite igjen på budsjettet pr i dag til posten «matvarer felles». Tilskudd til 
Såmannen er ikke overført fordi vi venter på beskjed om størrelsen på overføringen. 
Menigheten har mottatt betydelig driftstøtte til GUTS sett i forhold til utgiftene til denne 
gruppa. Her har noen gjort en god jobb, og vi takker for tilskuddet fra dem som har gitt. 
  
  
SAKNR. 89/18:  NYTT FRA UNDERGRUPPENE 
Guts: 
God start for Guts. Over 40 ungdommer møtte opp i de nyoppussa lokalene i Berg 
arbeidskirke da det var offisiell åpning for Guts Larvik. 
Berg menighet har nå endelig et tilbud for ungdom. Underetasjen i arbeidskirken har fått en 
skikkelig make over, og her ligger nå alt til rette for at ungdom kan komme sammen og ha 
det gøy. Her er det kiosk, bordtennis, air hockey, fotballspill, TV-spill, brettspill og en helt ny 
utendørs gagaballbane. 
 



Det ble litt av en åpningskveld!  Mellom 40 og 50 ungdommer kom og fikk med seg konsert 
med rapduoen King Ting. Ungdomspastor i Langesund menighet Lars Frønes (som også er en 
av rapperne, også kjent med artistnavnet Obi One), fortalte om Guts Langesund som startet i 
2014. Vi i Berg har hentet inspirasjon og støtte fra dem, og kommer til å holde tett kontakt 
med våre venner på andre siden av fjorden. Styremedlem Kristian Askjem Grung klippet 
snora og erklærte dermed Guts Larvik som offisielt åpnet. Formann i menighetsrådet, Ole 
Bjørn Normandbo, kom for å gratulere og hadde med masse godt fra Meny! Den nye 
gagaballbanen ute var veldig populær, og det var god stemning både ute og inne hele 
kvelden! 
 
Huskomiteen: 
Huskomiteen jobber fortsatt med den automatiske døråpneren. 
I tillegg sjekkes det ut om garasjen er dekket inn under kirkens forsikring. 
Siden sist er Gaven/teppet kirken fikk er hengt opp i gangen ned til kjelleren. 
Flagging på trekirken har vært et tema på møtene til komiteen. Flaggstengene som stod ved 
trekirken er nå tatt ned. 
Brøyting til vinteren er ordnet. 
Det ble tatt opp arbeidsfordelingen mellom huskomiteen og kirketjeneren. 
Krakkene ute skal pusses opp til våren. 
Arkivskap finnes ikke i kirken pr i dag. MR ønsker at staben vurderer om det arkivskapet 
som står i garasjen og ble hentet i Oslo brukes. 
  
Jentekvelder: 
Det er fullt program også denne høsten. Første kvelden var det 50 damer som møtte opp for å 
smake på «høstens fristelser». Disse kveldene favner også et publikum som vanligvis ikke er 
i kirken. 
  
  
Frivillighetskoordinator: 
Lista over de frivillige er stadig oppdatert. Kristin og Tone har gjort en avtale om bruk av 
«Kardinal». 
  
Gudstjenesteutvalget: 
Kristin innkaller denne gruppa i nær framtid. 
  

SAKNR. 90/18:  REFERAT FRA MØTE I 
LOPPEKOMITEEN  

Evalueringskveld for sommerens loppemarked: 
Det møtte opp omtrent 25 mennesker som var med på denne kvelden. Jan Einar Karlsen ledet 
møte og innledet med en gjennomgang av bakgrunnen for gruppa som har hatt ansvar for 
loppemarkedet i sommer. Gruppa takket for seg og er fra nå fristilt fra denne oppgaven. Hvis 



de skal delta igjen må de bli spurt om igjen. Det ble konkludert med at det var mye jobb, og 
at en kanskje hadde ønsket å sitte igjen med et større utbytte. 
MR takker for den flotte jobben som ble gjort. 
  
Etter denne saken ble det ble lest opp referatet fra styremøte i Berg støtteforening. Dette 
styret har det formelle ansvaret for driften av butikken, sommer- og julemarked. 
  
SAKNR. 91/18:  EVALUERING AV BYGDEDAGEN 
Det var et flott opplegg i kirken med speideren, sangere fra frikirken, sporty snorklipping av 
Kristin og godt med folk. Fint med informasjon om både Soweto og Peru prosjektene som 
Brunlanes frikirke og Berg menighet støtter. Etter gudstjenesten var det åpent for omvisning i 
de nyoppussede lokalene i kjelleren. 
Det var mange som deltok i skolegården etterpå, men området var så stort at flere mente det 
føltes «glissent» med folk. 
På aktivitetene etter gudstjenesten var det mest barnefamilier med små barn. Det ble rigget til 
hoppeslott, klatrevegg, bueskyting og luftgevær som var svært populært. Griller ble lånt ut av 
speideren, og nærmiljøutvalget spanderte kake fra bakeren. I tillegg ble det arrangert 
terrengløp, tautrekking og fotballturnering med to barnekamper og fem voksenkamper. Det 
var medalje til alle og en vandrepokal som i år gikk til Havna. 
MR lurer på om dette arrangementet har utspilt sin rolle? Dette drøftes videre i 
nærmiljøutvalget. 
  
SAKNR. 92/18:  REDIGERE VÅRPROGRAM 
Programmet er i postkassene pr. i dag. 
Vi må finne en avløser for Heidi for programmet våren 2019.. 
Alle oppfordres til å tenke på noen som kan overta. MR snakker med Tone om dette. 
  
SAKNR. 93/18: HØSTENS PROGRAM  
Mitt nabolag 17.okt 
Arrangementet utgår denne høsten. Liv Randi etterspør en ny dato på våren. 
Avlysningen settes inn på programmet via kirkevergekontoret. Liv Randi henger opp en 
plakat om avlysningen i kirken​. 
Konsert med Havfruene med servering 25.okt 
Det blir en kveld med samvær, sangglede, kor, solister og allsang. Det vil bli servert suppe, 
kake og kaffe. Billett kan kjøpes på Meny til 100 pr. stk. 

 
Konsert med Liv Neslowe og Jan Ivar Eikeland 28.mars 
MR ønsker at en slik konsert skal holdes. 
  
SAKNR. 94/18: REFERATSAKER  
TV- aksjonen 



Heidi er menighetens kontakt inn til rodeleder Guro Rimstad. Menigheten har forpliktet seg 
til å holde kirken åpen, og stille med 3 – 4 som er vertskap for denne dagen. Berg menighet 
har ansvar for å koke kaffe og te på kirkenes regning. 
  
SAKNR. 95/18: EVT 
Brunlanes frikirken​​ menighetsstyre v/ Randi Anvik har kommet med en forespørsel om 
samarbeid om tre arrangementer.  
1. Gospel Explosion 

1. Konsert med Trygve Skaug 
2. Konsert med Pust 

MR v/ OBN gir en tilbakemelding om at arrangement 2 og 3 er interessante å samarbeide om, 
mens det første arrangementet føles for stort i den formen det er foreslått.  
  
Beredskapsplanen for Helgeroa barnehage: ​​Kirken inngår et samarbeid med Helgeroa 
barnehage om barnehagens beredskapsplan. Samarbeidet gjelder bruk av kirken og 
menneskelig bistand ved behov for dette. 
  
Camp UNIK: 
Camp UNIK er en festival for utviklingshemmede i Gurvika. Campen spør om et samarbeid 
om konserter og gudstjeneste. De vil arrangere konsert på fredag og lørdag kveld i 
arbeidskirken, og gudstjeneste på søndag. Til gudstjenesten ber de om at lokal prest holder 
denne.  Kristin har gudstjeneste i Stavern denne dagen, og kan ikke holde gudstjeneste i Berg 
arbeidskirke. 
Det er Nesjar cup samme helg og MR har et vedtak om at de skal unngå gudstjeneste denne 
søndagen og at vi legger til rette for at Nesjar kan parkere på arbeidskirkens område hele 
helgen. MR ønsker å legge til rette for begge aktiviteter, da det er viktig for begge 
organisasjoner å gjennomføre sine arrangement på best mulig måte. MR har vært i kontakt 
med leder av Nesjarcup og blitt enige om at konsertene med parkering ikke er i konflikt med 
Nesjarcup. På søndagen, hvis det blir gudstjeneste, får deltakere til gudstjenesten et tildelt 
område som avtales på forhånd. Hele området rundt kirken vil bli benyttet til parkering for å 
få dette til. 
MR vedtar at det kan holdes konserter i arbeidskirken fredag og lørdag kveld, og gudstjeneste 
på søndag. 
  
Menighetsrådsvalget 2019: 
Første informasjon og invitasjon om kurs før høstens valg er sendt ut. MR melder på minst to 
deltakere. 
  
  
   
  
  



  
  
  
  
 


